



Более десяти тысяч кубометров мусора вывезли с несанкционированных свалок

Власти карельской столицы просят горожан ответственно относиться к чистоте собственного города.

С мая 2020 года с несанкционированных свалок в карельской столице вывезли более десяти тысяч кубометров мусора, сообщает пресс-служба петрозаводской мэрии. Сейчас ликвидацией отходов в рамках муниципального контракта занимается ПМУП «Автоспецтранс». Стихийные свалки убирают в разных районах, в том числе по обращениям жителей города. За последние два месяца мусор вывезли с Древлянки, Кукковки, Перевалки, Сулажгоры, Сайнаволока, Южной промзоны, Центрального и Железнодорожного районов.

За сентябрь и октябрь несанкционированные свалки ликвидировали в районах проездов Родникового, Южного, Высотного, Паровозников, улицы Грузовой магистрали, пересечения улицы Торнева и Карельского проспекта, Древлянского шоссе, на террито-

риях парков «Архиперейская дача» (у аллеи «Студенецкая тропа»), «Онежский родник» (возле улицы Олега Кошевого) и «Тереж» (возле улицы Сулажгорские высоты). Несколько точек скопления мусора убрали на улице Кантеле и в сквере Российской полиции (возле дома № 42 на улице Кирова).

В ближайшее время стихийные свалки планируют ликвидировать в районе Лесного проспекта, Пограничной улицы (на территории общего пользования около участка Петрозаводской ТЭЦ), у пересечения улиц Судостроительной и Антонова, Лососинского шоссе и улицы Попова, а также возле домов № 15 и 17 на Шуйской улице и дома № 8 на Парниковой. Все работы проходят под контролем специалистов комитета жилищно-коммунального хозяйства.

Администрация призывает петрозаводчан ответственно относиться к чистоте карельской столицы.